

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2009 23:53:00

формирования заключения врача: 15.11.2009 22:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/116761/answer/116762>



Заключение врача

Уважаемый Иван! При обнаружении инфекции, передающейся половым путем должны лечиться оба половых партнера. Во время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов не рекомендуется жить половой жизнью. Вам надо сначала обратиться к урологу, сдать анализы на ЗППП (можно в КВД, можно в платной клинике - это Ваше решение), потом пройти лечение. Удачи.